
ÂMARA MUNICIPAL 
UNTO GONÇALVES 

RECEBIDO ENI: 
. 1  a 

ÀS LE_  Horas 

Departam
ento Legislativo

 - 22  dez 2025 10:55 

Estado do Rio Grande do Sul 
CÂMARA MUNICIPAL DE BENTO GONÇALVES 

41 1.ed Palácio 11 de Outubro 

Assunto: Ata Audiência Pública para debater a Lei de Diretrizes Orçamentárias - LDO 2026. 

Ofício n° 08/2025 Atas e Anais 	 Bento Gonçalves, 23 de outubro de 2025. 

Audiência Pública realizada no dia vinte e três de outubro de dois mil e vinte e cinco, 
pela Comissão Técnica Permanente de Orçamento, Finanças e Contas Públicas, sobre a 

Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício de dois mil e vinte e seis. 
• 

Aos vinte e três dias do mês Fie outubro de dois mil e vinte e cinco, às 10 horas, a Comissão 
Técnica Permanente de Orçamento, Finanças e' Contas Públicas, composta pelos Vereadores: 
Edson Biasi, Presidente; Letícia Bonassina, Vice-Presidente; Membros Efetivos os Vereadores 
Sidinei Postal (ausente), Sidinei da Silva, Alcindo Gabrielli e José Antônio Gava (ausente), 
realizou Audiência Pública para debater a Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 
dois mil e vinte e seis. O Presidente da Comissão, Vereador Edson Biasi, cumprimentou os 
integrantes da Mesa: a Secretária Municipal de Finanças, Senhora Elisiane Schenato, as 
Contadoras Michele Piletti e RoSeane da Silva. Também cumprimentou os Vereadores: Volnei 
Christófoli, Letícia Bonassina, Moisés Scussel Neto, Gilmar Pessutto, Paulo Souto, Lúcio 
Lanes, Volmar Giordani, Thiago Fabris, Sidinei da Silva e o Presidente da Casa, Vereador 
Anderson- Zanella. Na sequência, comunicou que seria aberto espaço para questionamentos 
somente para os inscritos. Procedeu a leitura do Edital de Audiência Pública e colocou a 
palavra à disposição da Secretária de Finanças, Elisiane Schenato, que, de imediato, solicitou 
que as Contadoras da Secretaria fizessem a explanação da Lei de Diretrizes Orçamentárias 
para o ano de dois !mil e vinte e seis. Em seguida foi aberto espaço para questionamentos dos  '411000,' 
Vereadores. Manifestou-se o Vereador Moisés Scussel Neto. Os questionamentos do vereador 
foram respondidos pela Contadora Michele e pela Secretária Elisiane. Não havendo mais nada 
a deliberar, o Presidente da Comissão, Vereador Edson Biasi, agradeceu a presença de todos e 
encerrou a audiência. Sala das Sessões, aos vinte e três dias do mês de outubro de dois mil e 
vinte e cinco. 

VereadOr Edson Biasi 
Presidente da Comissão 

A Sua Excelência o Senhor 
Vereador Rafael Pasqualotto, 
Presidente da Câmara de Vereadores, 
Bento Gonçalves, RS 
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